



# 寂寞长臂猿强“抱”男饲养员

## 动物园将为它面向华东地区“招亲”

近日,常州某门户网站上一篇《奇葩的同事,惊悚的相亲经历》系列帖子引发了众多网友围观,网帖点击率近8万次。4月27日,常州淹城野生动物世界作出了官方回应称,这是公园惟一一只珍稀白颊长臂猿,正处于发情期,这才“骚扰”男饲养员。动物园方面将在华东地区为这只白颊长臂猿“招亲”。

葛小林 文/摄



“猿猿”萌萌的样子,很可爱。小图为“猿猿”扒在男饲养员身上,不肯下来。

### 网友吐槽遭到“骚扰”

4月26日,常州一网友“南枫”发帖吐槽,最近被同事耍了一道,假装说带他去相亲,却被一个猿猴吓了一大跳,因为他感觉自己被一只猴子“性骚扰”了!

“南枫”还在网上发布了一段小视频,只见一只猿猴扒在“南枫”身上,想要把它拉开,它死死抱住不放,模样又萌又可笑。此帖一经传播,立即引起网友兴趣,一天的点击量超过了7.8万次。

经鉴定,这一只白颊长臂猿,野生白颊长臂猿是国宝级动物,数量稀少,是濒危物种。常州淹城野生动物园内这只名叫“猿猿”,雌性,今年10岁,浑身金黄色,头顶、脸部、手掌和脚掌均为黑色,模样俊俏。园区专门给它配备了“独栋别墅”,有专人伺候,每天供应新鲜水果蔬菜,绝对是动物园内的“白富美”。

### 看到男饲养员就求拥抱

据饲养员介绍,白颊长臂猿主要活动空间在树上,它的手臂很长,可以灵活利用双臂交替摆动,最远能荡出3米。“猿猿”很喜欢恶搞,常常刚和游客打个照面,立即又躲到了远处的木条上,好像是和游客捉迷藏。

不过,最近“猿猿”性格有点古怪。它和男饲养员相处和睦,经常主动求着要“爱的抱抱”。年纪大

一点的男饲养员走进笼舍,蹲下身子,拍手呼喊“猿猿”,原本左顾右盼、像顽皮孩童的“猿猿”立马张开双臂,摇头晃脑地扑进饲养员的怀抱,接受着饲养员温柔的抚摸,表现格外温顺。而有女饲养员去给它送食物,它立即开启恶作剧模式,扯女饲养员的头发,还龇牙发出呼呼声。

4月27日上午,记者在“猿猿”的“别墅”前看到,看到有游客穿着颜色鲜艳的衣服靠近,它就立即从树枝上直扑到玻璃护栏上,并咧着嘴吱吱叫唤。而一看到男饲养员来了,它又蹲坐在门口,双手扒着大门,一副“求拥抱”的姿态。

### 面向华东地区“招亲”

淹城野生动物世界兽医汪翔告诉记者,在人工饲养下的白颊长臂猿全年繁殖,“猿猿”眼下处在发情期,所以它很有可能把饲养员当成了求偶的异性对象。

“一般来说,长臂猿6岁时性成熟,‘猿猿’有10岁了,相当于人类30多岁,我们要赶紧给它找个如意郎君。”

常州淹城野生动物世界为了给“猿猿”寻找合适的伴侣,在网上郑重发出了“白颊长臂猿招亲帖”,拟面向江苏省内乃至华东地区的动物园,发放“白颊长臂猿相亲函”,希望有符合条件的雄性长臂猿入赘淹野,与园区的“猿猿”喜结良缘,共谱佳话。

### 天气

#### 小长假头两天晴好

烦人的降雨终于在昨天停止,中午时分,灿烂阳光还意外出现,给大家带来了一丝暖意。

持续的阴雨天结束,接下来要换晴好天气登场啦!从长期天气趋势看,未来几天,常州都以晴好天气为主。大家关心的“五一”小长假天气情况,从目前来看,前两天也是好天气,预计小长假最后一天常州会有雨水。

气温方面,未来几天将一直走高,今天最高温就回升至20℃以上,预计小长假前两天最高温有望达到28-29℃,直逼30℃大关,直接一秒入夏的节奏。届时大家外出可以穿得清凉一些。

张敏

#### 今明后三日天气

今天 阴转多云 11-22℃  
明天 多云到晴 12-24℃  
后天 多云 15-28℃

### 速读

#### 常州将开通昆明青岛往返航线

5月1日起,常州国际机场将恢复昆明、青岛航线,每天一班,由四川航空公司执飞,机型为空客320。

昆明与青岛皆是国内著名旅游城市,也是国内重要的

商贸、文化中心,常州至昆明和青岛航线的恢复,极大地压缩了常州往返两地的时间成本,有助于满足常州及周边地区的出行需要。

邢文昱 浦佳程 葛小林

#### “五一”增开旅客列车34.5对

4月27日,记者从上海铁路局常州站获悉,“五一”小长假旅客运输期限为4月29日至5月2日,计4天,预计发送旅客24.8万人。

此次“五一”旅客运输将以学生流、旅游流、探亲流为主,客流将集中在沪宁、浙江、安徽

等长三角地区。为应对“五一”客流高峰,常州火车站将增开旅客列车34.5对,其中常州站(南广场)增开列车7.5对,常州站(北广场)增开列车8对,常州北站增开列车19对,增开方向主要为合肥、安庆、徐州、阜阳等地。

许佳伟 葛小林

#### 地税开出首张“营改增”增值税发票

4月26日,常州地税局开出该市“营改增”全面推广后第一张增值税普通发票,标志着常州市国地税部门之间系统已经全面联动,地税部门代开增值税发票系统在常州市已经准备就绪。

近期,国家税务总局在“营改增”工作中,明确要求包括二手房交易等多个涉税事项的税款征收仍由税务部门代征。常州市国、地税局按照

便利纳税人的原则,建设了国地税之间的信息交互系统,通过这一系统地税部门开具的增值税普通发票,和国税部门开具的增值税普通发票一样的法律效力和用途。

税务部门开具电子发票后,发票数据将实时连接到国税部门,国地税双方税务人员可及时对纳税人开票数据进行查询、统计、分析,更有效地防范税收风险。

曹杨 刘国庆

#### 中天钢铁今年已开发优特钢种19个

近日,记者从中天钢铁集团获悉,企业优特钢开发再传捷报,易切削钢1215MS线材开发成功,目前已发客户试用。据悉,中天钢铁今年已开发优特钢种19个。

1215MS属于含硫易切削钢,通过往钢中加入硫、磷改善钢材切削性能元素,尽可能将钢中的夹杂物形态控制为纺锤体状,使钢的切削阻力减小,同时起到润滑切削刀具的作用。该钢种主要用于制作受力较小而对尺寸和光洁度要求严格的仪器仪表、手表零

件、汽车、机床和其他各种机器上使用的,对尺寸精度和光洁度要求严格,而对机械性能要求相对较低的标准件,市场需求量较大。

今年以来,围绕企业制定的“522”(即50万吨精品钢、200万吨优钢、200万吨特钢)发展战略,中天钢铁优特钢产品开发力度持续加大,据统计,今年企业已开发新钢种19个,不断丰富企业优特钢发展序列,目前中天钢铁优特钢比重已超过50%。

朱元洁 刘国庆

# 后天到紫荆公园赏市花月季

## 1200多个品种小长假将进入盛花期

作为常州的市花,月季花展一直深受市民的喜爱。昨天,记者从常州市园林局了解到,第二十一届月季花展将于4月30日在紫荆公园开幕。本届花展将延续“浪漫月季·锦绣天宁”的主题,推出四大篇章14项丰富精彩的活动,一直持续到5月22日。据悉,“五一”小长假期间,公园的月季花将进入盛花期,届时市民游客将能感受这“花中皇后”的魅力。

张敏 文/摄



公园内盛开的月季花

### 1200多种月季花,“五一”进入盛花期

要说常州哪里月季花品种最丰富,那肯定是紫荆公园了,它是常州最大的月季主题公园。据介绍,目前公园内总共有各类月季花1200多个品种,其中地栽月季20000多株,盆栽月季5000多盆。

由于前期光照充足、气温偏高,今年月季花期相比往年提前了一周左右,目前公园内月季花已开放三成左右。

据紫荆公园工作人员介绍,往年盛花期一般要到5月8日左右,预计今年“五一”小长假期间,公园的月季花将开得正盛,届时将是大家赏花的好时候。

虽然与去年相比,今年在品种上没有什么增加,不过工作人员表示,在经过施肥、复壮等工作后,今年花的观赏效果要有所提升,特别是色彩上,整体要比去年艳丽。

花展期间,在公园的时光走廊上,还有精品月季展。其中就包括市场稀少、市民喜爱的欧洲月季品种,如苹果挞、快乐橙色、古董蕾丝、绿冰、心上人等。

当然,除了紫荆公园以外,目前常州的道路上,也能欣赏到市花的风采。如河海路、飞龙路、太湖西路、中吴大道、延政路等,大家不妨留意观察。

### 14项精彩活动,突出浪漫主题

本届花展共有23天,其间主办方围绕“浪漫月季·锦绣天宁”,将开展浪漫篇、展示篇、推广篇、服务篇四大篇章共14项丰富精彩的活动。

其中“我爱市花”月季摄影作品展、“我爱市花”月季认养活动、月季专题认养讲座、“浪漫月季、最美紫荆”微摄影比赛等,市民游客都可以积极参与其中。

此外,为了配合月季的浪漫主题,公园今年特别推出了两项浪漫活动。一个是“情定紫荆”2016紫荆公园玫瑰婚庆。另一个则是“激情一刻”2016紫荆接吻大赛,公园将征集20对情侣进行比赛,决出名次进行奖励。

为了丰富市民游客的赏花意境,在公园的主要出入口和重点区域,工作人员也布置了7处景点。其中在公园大草坪北侧的“浪漫时刻”景点,工作人员利用三维透景人物和花穹地毯与玫瑰结合造景,向大家展示出幸福浪漫的结婚场景。

此外,在古老月季长廊处园路两侧,多个废旧轮胎被油漆成五颜六色,作为月季的栽植容器,里面月季花开得正艳,这特殊的组合令人感受到了现代、环保、节约的理念,也值得大家一看。